

日前,一段名为《史上最伟大龙套帝》的视频爆红网络,长得胖乎乎、头发卷卷的“美国小胖”杰西·海曼成为焦点人物。原来,这位其貌不扬的“美国小胖”已在好莱坞龙套圈纵横了十年,曾在《社交网络》《逍遥法外》《美国派》等影视作品“打酱油”,甚至正在热映的《变形金刚3》中也找得到他的身影。十年龙套,出演了56个角色,但这位被网友形容为“史上最牛”的“龙套帝”,现在依然在祈祷获得一个有台词的角色。

# 好莱坞也有龙套帝

## 美国小胖十年出演56个角色 《变形金刚3》中也有他哦



小胖(左)在《变3》中收走了女同事的红色水杯

### 跑10年龙套没一句台词

虽然这段视频仅有2分零9秒,但集结了“小胖”在21部热门美剧和电影中的身影。记者从视频中发现,由于“小胖”的外形和表演颇具喜感,所以他得到了许多青春偶像剧和喜剧片的青睐。比如,在2010年主打美剧《识骨寻踪》中,“小胖”多次以不同装束出现在化妆舞会上,或化身戴面具的黑衣人,或扮演内裤外穿的超人,甚至还穿上侍者服在餐厅里“帮忙”;在2009年美国喜剧电影《重回十七岁》中,“小胖”成为场边身着印第安装束的啦啦队……

别以为外形局限了他的戏路,其实小胖还出演了一些较为成熟的角色:《社交网络》里他

就充当了白领人士,有时正襟危坐,有时摆弄电脑;在《蜘蛛侠》中,他演了一个面露惊愕的路人,居然就站在女主角克里斯汀·邓斯特身旁。

十年过去,“小胖”已出演了56个角色,哪怕他出镜的时间只有0.1秒,甚至一镜带过,但都格外入戏。他现在依然在祈祷一个有台词的角色。

### 《变3》中出演山姆同事

根据资料显示,这个“美国小胖”名叫杰西·海曼,出生于1978年。2000年,“小胖”在得克萨斯州大学毕业之后,便搬到洛杉矶开始了他的演艺事业。不到一年,“小胖”就客串出演了美剧《美国派》,由此开启了自己的龙套生涯,且在2002年迎来

其龙套生涯第一个辉煌时刻,在影片《蜘蛛侠》中扮演克里斯汀·邓斯特的同学,有长达3秒钟的脸部特写镜头。

注意了,近来正在热映的《变形金刚3》里也有“小胖”的镜头哦!片中,“小胖”出现在《变3》的前半段,他饰演“山姆”公司的同事,“山姆”在公司面试的时候,面试官突然呵斥一名女同事不懂规矩地在主题为黄色的楼层使用红色水杯,“小胖”则闻讯走过去将女同事桌上的水杯清理扔进垃圾桶里,前后出现了至少三秒钟。

### 8小时拍戏收入139美元

随着媒体关注度的增加,“小胖”杰西·海曼的生活也陆续发生变化。在接受美国媒体的

采访时,33岁的“小胖”兴奋地表示自己这段时间正忙于接受各种媒体采访:“龙套是能赚些钱,但是很难有剩余。8小时工作有139美元的收入,这其中还包括了伙食和车费。”

而对于“龙套帝”的生涯,“小胖”则认为自己是个性格演员:“我想我能成为乔纳·希尔那样的性格演员!”乔纳·希尔2008年时曾被《娱乐周刊》推荐为“最被看好的30岁以下的30位演员”第21名。不过“小胖”认为自己能比乔纳·希尔做得更好:“我见过他一次,我觉得他对龙套不是很尊重。”小胖认为,自己应该能做得更好的理由很简单:全情投入,认真揣摩每个细节,哪怕只有短暂瞬间,也要力求完美。重商

### 文娱快讯

#### 网络作家与传统作家“结对子”

8月4日下午,36位作家、评论家相聚中国作协,举行了“结对交友”座谈会。座谈会上,10位盛大文学旗下起点中文网签约作家与10位茅盾文学奖评委结上“对子”。

盛大文学和茅奖评委结上对子的包括:《斗破苍穹》作者“天蚕土豆”(李虎)与麦家;“骷髅精灵”(王小磊)与柳建伟;“格子里的夜晚”(刘嘉俊)与叶梅;“胜己”(赵星龙)与湖南省作协副主席欧阳友权等。据悉,中国作协希望此次“结对子”活动,让网络作家与传统作家“结对交友”,互相学习,共同繁荣中国文坛。快报记者 沈梅

#### 《永不磨灭的番号》黄海波耍小聪明

由“鬼才导演”徐纪周编剧并执导,黄海波、姚芊羽、王雷、李健、倪大红、白雨等实力派演员联袂主演的抗战传奇大戏《永不磨灭的番号》8月9日将登陆江苏影视频道,每晚17:30开始四集连播。

《永不磨灭的番号》反映抗日战争时期,一群有着强烈爱国情怀的战士们聚在一起组成了一支没有正规建制番号的八路军独立团,在敌占区浴血抗击日寇的可歌可泣的悲壮故事。实力派演员黄海波在剧中饰演“李大木”,经常以小聪明小手段连蒙带骗就把日本王牌军玩得团团转,简直就是“现代抗日版的韦小宝”。快报记者 沈梅 通讯员 苏文

#### 胡歌领衔“高手如林”

都市时尚商战大剧《无懈可击之高手如林》将于明天(8月6日)登陆全国卫视,剧中主角众星齐聚,胡歌、唐嫣、邱泽、董璇、戚薇等均参与演出。本剧阵容堪称暑期最强偶像阵容,五大帅哥五大美女以及五位老戏骨将顶级合作。快报记者 应嘉轩

# 深度美肤:色斑、痘疤、痘印终结者

详情请致电中国著名皮肤医学专家孙万秀主任咨询预约 专家专线:025-83336888



## 孙万秀 主任

- 中国著名皮肤美容大师
- 亚洲光子协会委员
- 国内部分模特艺人美肤医学私身顾问
- 中韩名医堂皮肤美容专家组高级成员

痘痘、色斑、胎记、疤痕……无论哪一种肌肤问题,都足以导致女性“美”梦破灭。为了能拥有完美无瑕的肌肤,许多女性想尽办法,却得不到很好的治疗效果。

中国著名皮肤专家孙万秀主任指出:作为皮肤学医师,应该不断学习当代最先进的皮肤医学技术,在与与时俱进的同时,结合丰富的临床经验进行“定制”式的治疗。特别是对于尖端仪器,病症不同,每个人的肤质不同,所设定的激光参数也不尽相同,只有经验丰富的医师才能精准地把握仪器的各项参数设置,使激光深度恰到好处,将疗效发挥到最佳。

### 正确诊断、对症治疗是关键

对于痤疮、痘疤、痘痕、痘印、色斑的患者来说,只有诊断是正确的、治疗是恰当的,才会有好的效果,作为一名皮肤学医生,患者的安全是第一位的,在安全的前提下治疗是医生的首要责任。在孙万秀主任的带领下,南京华美医疗美容医院医学美肤中心已经使1600多名患者实现了非常理想的治疗效果。

没去掉,还在脸上留下了大片的疤痕。仔细检查后,孙万秀主任为她制定了一套治疗方案——先明确诊断个人肤质,再利用美国进口的超能光进行治疗,并辅以中西药物。经过1个疗程5次治疗之后,薇薇皮肤的平整度和光洁度得到了极大改善,变得白皙光滑,仿佛换了一个人。

### 祛痘祛疤祛斑

#### 一定要找临床经验丰富的专业医师

先进的仪器可能哪家都可以有,但即使是同一台仪器由不同的医师操作,效果绝对不同。治疗痘疤、痘印、痘痕及祛斑,不单纯是仪器的问题,更主要的是治疗技术的问题,所以,选择一个临床经验丰富又善于不断学习、与时俱进的专业医师非常重要。

像薇薇这样的多次治疗失败的女性,南京华美医疗美容医院医

学美肤中心的医生们每天都能遇到。“所谓的祛痘祛疤祛斑失败,就是痘痘或者色斑没有去掉,或者还比以前增多、严重,甚至留下凹陷性疤痕而‘毁容’。”医学美肤科中心主任孙万秀说,“现在市场上的祛痘祛疤产品鱼龙混杂,有些产品中有重铅、重汞或激素,暂时可能有效,但一停用就会马上复发。而且铅、汞这样的重金属在皮肤内堆积,会引起更加严重的色素沉着、红血丝等问题。”



### 秘密武器

#### 专家团队+顶级设备+严谨态度,成就纯美肌肤

一些机构祛疤祛痘除疤治疗效果不明显,除了仪器设备落后外,最主要的是没有根据个体肤质进行明确的诊断,千人一律的治疗模式使很多人得不到理想的效果,导致失败。而在中国医学美肤界颇有名气的孙万秀主任则独创了“定制疗法”,并深谙当代尖端仪器参数原理,先明确诊断,再进行治疗,然后同步护理,其丰富的临床经验及用心、耐心的问诊态度深受患者好评。

近日,在孙万秀主任的亲自倡议下,南京华美医疗美容医院医学美肤中心正在开展“拯救祛痘祛疤祛斑失败者”活动,如果您曾多次祛斑祛痘祛疤无效或正在接受无资质非专业的治疗,请您立即致电孙万秀主任的电话:025-83336888 预约咨询。

### 实例治疗对比



祛痘印



祛青春痘



祛雀斑

### PROJECT

## 南京华美医疗美容医院 医学美肤中心金牌项目

祛除各类色斑、治疗各种痘疤痘印痘痕、根治痤疮、美白嫩肤、RF拉皮、复合除皱、冰点脱毛、祛太田痣、祛红血丝、除胎记、艺术纹绣等。  
华美院址:珠江路655号(原太平洋电子商城)